

Сотрудники Восточно-Сибирского УВД раскрыли жестокое убийство

Ранним утром 7 апреля сотрудники линейного отдела внутренних дел на станции Улан-Удэ выехали на чрезвычайное происшествие. По предварительной информации на железнодорожных путях перегона Медведчиково – Саянтуй был смертельно травмирован мужчина.

Об этом стало известно от машиниста пассажирского поезда сообщением Наушки – Улан-Удэ, который и совершил наезд.

На месте происшествия эксперт-криминалист следственно-оперативной группы обнаружил веревку на шее погибшего, множественные гематомы на теле и кровоподтеки, а также следы волочения тела. Все это позволило предположить о насильственной смерти человека еще до прихода поезда. Таким образом, сотрудники транспортной милиции сразу же выдвинули версию о том, что тело было подброшено на пути с целью сокрытия убийства. По словам первого заместителя начальника Восточно-Сибирского УВД на транспорте Андрея Шитикова, подобное в районе именно этого перегона Медведчиково – Саянтуй происходит не в первый раз. Это уже четвертый случай за последние 10 лет.

Прежде всего, необходимо было опознать погибшего. Мужчина среднего роста, плотного телосложения без особых примет и документов. Им мог оказаться перегонщик автомобилей, пострадавший от рук дорожных бандитов. Сыщикам транспортной милиции пришлось работать день и ночь – дело престижа, поскольку это первое убийство в зоне ответственности Восточно-Сибирского УВД на транспорте в этом году. В средствах массовой информации Республики Бурятия и Иркутской области были размещены ориентировки. Благодаря СМИ и бдительности граждан вскоре удалось опознать личность погибшего. Им оказался 31-летний житель села Новый Жирим Тарбагатайского района Республики Бурятия.

Бурятская транспортная прокуратура взяла раскрытие особо тяжкого преступления под личный контроль. Оперативники отработали все близлежащие населенные пункты вдоль федеральной трассы Иркутск – Улан-Удэ. Для поиска была привлечена служебно-розыскная собака. Понадобилось несколько дней, чтобы выйти на след преступников. Вскоре один из подозреваемых в убийстве – 23-летний нигде не работающий житель села Кордон того же района был задержан.

В тот роковой день 6 апреля во дворе его дома «соображали на троих» - жена родила сына, в гости из соседнего села приехал бывший муж ее сестры, «на огонек» забрел и 25-летний знакомый хозяина, житель села Ганзурино, ранее уже четырежды побывавший в местах лишения свободы. К вечеру пьяный родственник стал требовать, чтобы хозяин отвез его машине в районный центр Тарбагатай, тот отказался. Уже в надворной постройке между ними произошла ссора, перешедшая в драку, в которой принял активное участие и ранее неоднократно судимый «гость». Во время разборки в руках у одного из нападавших оказался молоток. «Дебошира» ударили по голове, и когда он упал, стали добивать ногами. Вновь присоединившийся проявил большую активность и изощренность – взял точильный брусок и еще несколько раз ударил потерпевшего по голове. После этого встал ногами на шею и задушил.

Несмотря на хмель, соучастники преступления быстро смекнули, как им избавиться от тела. После небольшого совещания тело завернули в брезент и туго перетянули веревкой. Затем погрузили в багажник белого «Запорожца», принадлежащего хозяину дома. По дороге взяли с собой еще одного знакомого – 16-летнего паренька, «чтоб подсобил». Под покровом темноты тело отвезли до ближайшего участка железной дороги, затащили на крутой пригорок и оставили на рельсах ждать проходящего поезда.

В настоящее время все трое задержаны. Основной подозреваемый в убийстве (ранее неоднократно судимый), который долгое время скрывался от правосудия, сейчас находится под арестом, ему предъявлено обвинение. По данному факту возбуждено уголовное дело в соответствии с пунктом «ж» части 2 статьи 105 УК РФ «убийство, совершенное группой лиц».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)